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Tisztelt Elnökség! 

 

A 2004. szeptember 20-án tartandó Elnökségi ülés egyéb napirendi pontjaihoz: 

 

1. A játékvezetők kijelölése a mérkőzésekre 

Minden évben felhívjuk a Magyar Rögbi Szövetség és a Versenybizottság figyelmét arra, 

hogy a Játékvezető Testület nem fog játékvezetőket küldeni azokra a mérkőzésekre, 

melyeknek időpontja, helyszíne nincs meghatározva a Bajnokság kezdete előtt legalább 2 

héttel. Az idén az őszi fordulóra a játékvezetőket csak szeptember 5. után tudtuk elkezdeni 

kiosztani úgy, hogy sem végleges bajnoki kiírás, sem időrend nincs. 

Ezek után a JT nem vállalja, hogy minden mérkőzésre a megfelelő számú, és képzettségű 

játékvezetőt küldi. 

Kérjük, hogy a Versenybizottság készítse el a 2004/2005. évi Magyar Nemzeti Bajnokság 

tavaszi időrendjét legkésőbb 2004. december hó végéig, mindenre kiterjedően (időpontok, 

tornák, helyszínek, stb.). 

 

2. Játékvezetők száma 

Sajnos a játékvezetők száma nem emelkedett az évek során ezért javasoljuk, hogy minden 

csapatnak delegálnia kelljen egy játékvezetőt a Játékvezető Testületbe. Illetve, hogy 

legyen utánpótlása a játékvezetőknek, minden oktatónak, aki iskolai csoportot indít a 

Diákolimpiai versenyeken köteles az indított korosztályban, korosztályokban kijelölni 

legalább egy gyereket, aki mérkőzéseket tud vezetni a Diákolimpiai versenyeken. 

Azok a csapatok, oktatók, akik ezt nem teszik meg, azok pénzbüntetéssel sújthatóak 

legyenek. 

Az új játékvezetők képzését 2005. januárjában, februárjában tervezzük, melynek pontos 

időpontjáról és helyszínéről később tájékoztatjuk a Szövetséget és az érintetteket. 

 

3. Diákolimpia lebonyolítási rendje 

Az év első felében a Magyar Rögbi Szövetség utánpótlás csapatai meghívást kaptak egy 

romániai gyerektornára, amelyre anyagi okok miatt nem volt mód. A levélben szerepelt a 

diáktorna (U10-U14) lebonyolításával kapcsolatos összes információ. Javasoljuk, hogy ezt 

a rendszert tekintsük át és alkalmazzuk. A hangsúlyt elsődlegesen a pálya beosztására, 

illetve a csapatok létszámára kell helyezni. 

Az itt említett anyagot természetesen mellékeljük. 

 

Budapest, 2004. szeptember 13. 
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